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TECHNISCHE UNIVERSITAT BERLIN SS 1999
Fachbereich 3 — Mathematik 22.10. 1999
Deuschel/Niemann/Vrancken

Nachklausur
Mathematik far Informatiker Il

Name: Vorname:
Matr.—Nr.: FB:
Studiengang: Informatik D anderer D

Bitte halten Sie Personalausweis oder Reisepass, Studierendenausweis und Laufzettel bereit.

Es sind keine Taschenrechner zugelassen. Als sonstiges Hilfsmittel ist nur ein vorher beschriebenes

DIN-A-4-Blatt zugelassen.

Die Losungen sind in Reinschrift mit allen Nebenrechnungen auf DIN~-A-4-Blittern abzugeben.

Mit Bleistift, roter oder griiner Farbe geschriebene Klausuren werden nicht gewertet.

Alle Losungen sind zu begriinden bzw. ohne Rechenweg wertlos.

Mit 10 von 20 erreichbaren Punkten ist die Klausur bestanden.

Punktzahl: Note:

Unterschrift des Assistenten:
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